
В Ангарске осужден мужчина за убийство знакомого в 2010 году

Собранные следственным отделом по городу Ангарск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осенью 2010 года мужчина в ходе пьяной ссоры нанес множество ударов по голове топором своему 56-летнему знакомому после чего с места преступления скрылся.

Тогда не удалось раскрыть преступление ввиду недостаточности улик. Следователи провели значительный объем следственных действий, которые позволили сделать вывод о причастности мужчины к совершению убийства.

В июне он был задержан следователями СК совместно с сотрудниками уголовного розыска. На допросе дал признательные показания.

Следователи СК собрали полную доказательственную базу причастности к данному преступлению мужчины, после чего уголовное дело направили в суд для рассмотрения по существу.

Суд с учетом мнения прокурора назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1749307>